

---

# 立法會秘書處

---

## Legislative Council Secretariat

### 新聞稿 Press Release

立法會首次展覽圓滿結束

\*\*\*\*\*

下稿代立法會秘書處發：

立法會首次展覽已於上星期五（十月十五日）圓滿結束。一連五天的展覽活動共吸引了超過二萬人參觀。立法會主席曾鈺成議員表示，今次是立法會首次舉辦展覽的第一站，日後會繼續在其他地區舉辦同類的展覽，讓更多市民有機會了解立法會及議員的工作。

展覽期間合共有十位立法會議員參與。出席首天（十月十一日）舉行的開幕禮的議員，包括有曾鈺成主席、內務委員會主席劉健儀議員、副主席李華明議員、何鍾泰議員、李鳳英議員、王國興議員、陳茂波議員及黃毓民議員。在展覽期間，余若薇議員、王國興議員及梁美芬議員亦有到場，向市民講解展覽內容及與市民拍照留念。

今次的展覽除設置了展板介紹立法會、議員和秘書處的工作外，亦擺放了新立法會綜合大樓的立體模型和電視屏幕播放講解立法會工作的短片。此外，會場內還設有拍照專區，供個別議員與市民見面及拍照留念，又提供以立法會為主題的互動電腦遊戲。

完

二〇一〇年十月十八日（星期一）



余若薇議員（左二）到展覽會場參觀。



王國興議員向參觀展覽的學生講解立法會的工作。



梁美芬議員向參觀展覽的市民介紹立法會的組成和職能。